
Buenos días/tardes, mi nombre es _________ y estamos realizando un estudio de opinión para ENCPRO.  ¿Me podría responder las 
siguientes preguntas? (SI PREGUNTAN EL TEMA, CONTESTAR: LAS NOTICIAS DE LOS ÚLTIMOS DÍAS)

I. INTRODUCCIÓN 
C

1.- En general, ¿está Usted muy, algo, poco, o nada satisfecho con como van las cosas en el país?

Muy satisfecho (1) Algo satisfecho (2) Poco satisfecho (3) Nada satisfecho (4) Ns/Nc (9) |____|

2.- En general ¿considera usted que el país va por buen camino o por mal camino?

Buen camino   (1) Mal camino (2) Ns/Nc   (9) |____|

3.- ¿Y en general cree Usted que la situación del país dentro de un año estará mucho mejor, algo mejor, algo peor o 
mucho peor?

Mucho mejor  (1) Algo mejor  (2) Algo peor  (3) Mucho peor  (4) Ns/Nc  (9) |____|

4.- En  general,  ¿aprueba  totalmente,  aprueba,  desaprueba  o  desaprueba  totalmente  el  desempeño  hasta  estos 
momentos de Vicente Fox como Presidente de México?

Aprueba totalmente  (1) Aprueba  (2) Desaprueba (3)      Desaprueba totalmente (4) Ns/Nc  (9)                |____|

5.- ¿Cómo es la opinión que Ud. tiene de Vicente Fox: muy favorable, algo favorable, poco favorable o nada favorable?

Muy favorable  (1) Algo favorable  (2) Poca favorable (3)       Nada favorable (4) Ns/Nc  (9)                |____|

II. EVALUACIÓN GENERAL 
6.1  Me gustaría conocer cómo califica usted a nuestros gobernantes. En una escala del 0 al 10, como en la escuela, en 
donde 0 es muy mala y 10 es muy buena, ¿cómo calificaría la actuación hasta estos momentos de Vicente Fox como 
Presidente de la República?

ATENCIÓN ENCUESTADOR: Ns/Nc= 99 Calificación____________      |____|____|

6.2 ¿Qué calificación le daría al Gobernador de su Estado?

ATENCIÓN ENCUESTADOR: Ns/Nc= 99 Calificación____________      |____|____|

7.- ¿Que opinión tiene Usted, en general, de la labor que Fox está realizando como Presidente: muy buena, buena, 
mala o muy mala?

Muy buena (1) Buena (2) Mala (3) Muy mala (4) Ns/Nc (9) |____|

8.- Y, en general, ¿qué opinión tiene Usted de la labor que el Gabinete (o equipo) de Fox está realizando?

Muy buena (1) Buena (2) Mala (3) Muy mala (4) Ns/Nc (9) |____|

9.- ¿Qué opinión tiene Usted de la labor que el Congreso de la Unión, es decir, los diputados y senadores, están realizando?

Muy buena (1) Buena (2) Mala (3) Muy mala (4) Ns/Nc (9) |____|

10.- En general, ¿qué opinión tiene Usted de la labor que el Gobernador de su Estado está realizando?

Muy buena (1) Buena (2) Mala (3) Muy mala (4) Ns/Nc (9) |____|

III. EVALUACIÓN FOX 
11.- Ahora me gustaría saber qué piensa Ud. del Presidente Vicente Fox. En general ¿considera usted que el Presidente 
Fox va por buen camino o por mal camino?

Buen camino   (1) Mal camino    (2) Ns/Nc   (9) |____|

12.-  En general  ¿está Usted de  acuerdo o  en desacuerdo con la  forma en que el  Presidente  Vicente  Fox está 
gobernando el país?

De acuerdo   (1) En desacuerdo   (2) No sabe   (8) No respondió    (9) |____|

13.- Con lo que Usted sabe, ¿cree que el Presidente Vicente Fox tiene las riendas del país o las cosas se están 
saliendo de su control?

Tiene las riendas   (1)  Se están saliendo de su control  (2) Ns/Nc   (9) |____|

14.-  En general  ¿el  Presidente  Fox tiene mucha credibilidad,  algo de  credibilidad,  poca credibilidad o  nada de 
credibilidad?

Mucha credibilidad  (1) Algo de credibilidad  (2) Poca credibilidad  (3) Nada de credibilidad  (4) Ns/Nc  (9) |____|

15.-¿Me podría decir por quién voto en las elecciones presidenciales del 2 de Julio del 2000?                |____|

PAN-PVEM / Vicente Fox    (1)    PRI / Francisco Labastida    (2) PRD-PT / Cuauhtémoc Cárdenas  (3)    Otro  (7) Ninguno (no votó)  (8) Ns/Nc   (9)

16.- Durante la campaña presidencial del 2000 el candidato Fox hizo una serie de promesas. En general ¿cree usted 
que el Presidente Fox esta cumpliendo sus promesas o no las esta cumpliendo?

Está cumpliendo sus promesas (1) No está cumpliendo sus promesas (2) Ns/Nc (9) |____|

17.- ¿A Ud. le gusta mucho, le gusta algo, le disgusta algo o le disgusta mucho el estilo como Vicente Fox se está 
conduciendo como Presidente de la República? 

Le gusta mucho   (1) Le gusta algo   (2) Le disgusta algo   (3) Le disgusta mucho  (4) Ns/Nc   (9) |____|

IV. IMAGEN DEL PRESIDENTE FOX   

18.- Por lo que Ud. sabe o ha oído en los últimos días acerca del Presidente Fox, quisiera saber si está Ud. muy, algo, 
poco o nada de acuerdo con las siguientes frases: ATENCIÓN ENCUESTADOR: MOSTRAR TARJETA No. 1

El Presidente Fox: Muy de 
acuerdo

Algo de 
acuerdo

Poco de 
acuerdo

Nada de 
acuerdo Ns/Nc

18.1 Es honesto (1) (2) (3) (4) (9) |____|

18.2 Cumple las promesas que hace (1) (2) (3) (4) (9) |____|

18.3 Se preocupa por resolver los problemas de la gente como usted (1) (2) (3) (4) (9) |____|

18.4 Es trabajador (1) (2) (3) (4) (9) |____|

18.5 Es un buen líder (1) (2) (3) (4) (9) |____|

18.6 A Ud. le transmite tranquilidad (1) (2) (3) (4) (9) |____|

18.7 Consigue resultados (1) (2) (3) (4) (9) |____|

18.8 Es un gobernante efectivo (1) (2) (3) (4) (9) |____|

18.9 Se puede confiar en el trabajo del Presidente Fox (1) (2) (3) (4) (9) |____|

18.10 Está haciendo todo lo que se puede hacer para mejorar el país (1) (2) (3) (4) (9) |____|
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19.-  Ahora  por favor dígame si  está Ud.  muy,  algo,  poco o nada de acuerdo con las siguientes  observaciones 
respecto al Presidente Fox. ATENCIÓN ENCUESTADOR: MOSTRAR TARJETA No. 1

El Presidente Fox: Muy de 
acuerdo

Algo de 
acuerdo

Poco de 
acuerdo

Nada de 
acuerdo Ns/Nc

19.1 Habla de más (1) (2) (3) (4) (9) |____|

19.2 Quiere pero no puede (1) (2) (3) (4) (9) |____|

19.3 No tiene apoyo (1) (2) (3) (4) (9) |____|

19.4 Le falta experiencia política (1) (2) (3) (4) (9) |____|

19.5 Nos está desilusionando (1) (2) (3) (4) (9) |____|

19.6 Podría estar haciendo más de lo que está haciendo (1) (2) (3) (4) (9) |____|

19.7 No se sabe comportar en otros países (1) (2) (3) (4) (9) |____|

20.- Me gustaría que me dijera si cree que el país está hoy, en general, en mejor o peor situación que hace un año, 
antes de que Fox llegara al gobierno

El país está mejor  (1) El país está peor  (2) Ns/Nc  (9) |____|

21.- ¿Y la situación de su familia, está mejor o peor hoy que hace un año?

Está mejor  (1) Está peor  (2) Ns/Nc  (9) |____|

22.- ¿Y cómo cree que estará su situación personal el año que viene, mejor o peor?

Mejor  (1) Peor  (2) Igual (espontánea)  (3) Ns/Nc  (9) |____|

23.- Ahora me gustaría que me dijera si está Ud. muy, algo, poco o nada de acuerdo con las siguientes frases acerca 
del Presidente Fox:: ATENCIÓN ENCUESTADOR: MOSTRAR TARJETA No. 1

Muy de 
acuerdo

Algo de 
acuerdo

Poco de 
acuerdo

Nada de 
acuerdo Ns/Nc

23.1 Si hubiera elecciones para Presidente hoy, votaría por Fox (1) (2) (3) (4) (9) |____|

23.2 Si hubiera elecciones para Presidente hoy, nunca votaría por Fox (1) (2) (3) (4) (9) |____|

24.- En general, ¿cree Ud. que la imagen del presidente está mejorando o está empeorando?

Mejorando  (1) Empeorando (2)  Ns/Nc  (9) PASE A 26 |____|

25.- ¿Por qué cree Ud. que está (MEJORANDO / EMPEORANDO)?

1)                                                                                                                                                                                                                    |____|____|

26.- Cuando el presidente Fox anuncia alguna medida, ¿Ud. le cree siempre, la mayoría de las veces, casi nunca o 
nunca?

Siempre  (1) La mayoría de las veces  (2) Casi nunca (3) Nunca (4) Ns/Nc  (9) |____|

V. PRIORIDADES DEL GOBIERNO   

27.- Ahora quisiera saber su opinión acerca de la situación general del país ¿Ud. cree que en el momento actual 
México está: progresando, estancado o retrocediendo? 

Progresando   (1) Estancado  (2) Retrocediendo  (3) Ns/Nc   (9) |____|

28.- Hablando sobre Vicente Fox y las políticas de su gobierno, dígame por favor ¿cuál de las siguientes áreas debe 
ser su mayor prioridad?  ATENCIÓN ENCUESTADOR: MOSTRAR TARJETA No. 10ª           |___|___|

Desempleo           (1) Bajos salarios     (5) Corrupción    (9) Inflación (13)
Inseguridad Pública y delincuencia   (2) La pobreza     (6) Salud      (10) Otros                           (97)
Resolver crímenes políticos              (3) Alza de precios     (7) Educación     (11) Ns/Nc                      (99)
Situación económica            (4) Conflicto en Chiapas   (8) Empleo       (12)           

29.1 Hay diversas opiniones sobre la seriedad de la situación económica. ¿Con cuál de las siguientes afirmaciones está 
usted más de acuerdo: “La economía del país está...? ATENCIÓN ENCUESTADOR: LEER OPCIONES 1 A 4
(1) “ en peligro de iniciar una crisis”;                 |____|
(2) “ viviendo un período de crisis”;
(3) “ saliendo de un período de crisis”; ó
(4) “no está en crisis ni en peligro de crisis”.
(9)     Ns/Nc   

29.2 ¿Y qué se acerca más a lo que Ud. piensa: “la inestabilidad actual de la economía del país se debe principalmente a: 
ATENCIÓN ENCUESTADOR: LEER OPCIONES 1 A 4
(1) “ la crisis de la economía mundial”;                 |____|
(2) “que los partidos políticos y el Presidente no se ponen de acuerdo en las medidas necesarias para orientar la 

economía”;
(3) “ una mala administración del gobierno del Presidente Fox”; ó
(4) “consecuencias de malas administraciones de gobiernos anteriores”.
(8) No hay inestabilidad económica (VOLUNTARIA)

(9) Ns/Nc   

29.3 ¿Confía Ud. en la capacidad de Vicente Fox para resolver los problemas económicos o tiene Ud. alguna duda al 
respecto?

Sí confía   (1) PASE A 30 Tiene dudas  (2) Ns/Nc   (9)PASE A 30 |____|

29.4.- ¿Por qué tiene dudas?

1)                                                                                                                                                                                                                    |____|____|

VI. EVALUACIÓN DEL GOBIERNO   

30.- Me gustaría ahora saber qué piensa acerca del gobierno de la República. En general ¿cómo le parece que ha sido el 
gobierno federal (del país) actual: muy bueno, bueno, malo o muy malo? 

Muy bueno (1) Bueno (2) Malo (3) Muy malo (4) Ns/Nc (9) |____|

31.- En general ¿qué tanto confía usted en que el actual gobierno de la República pueda sacar al país adelante: 
mucho, algo, poco o no confía en él?

Mucho   (1) Algo    (2) Poco    (3) No confía    (4) Ns/Nc    (9) |____|

VII. CORRUPCIÓN)   

32.- Cambiando un poco de tema ¿Ud. cree que sigue habiendo corrupción en la vida política de México?

Sí   (1) No   (2) Ns/Nc   (9) |____|

33.- ¿Ud. cree que hay corrupción en los partidos políticos?

Sí   (1) No   (2) Ns/Nc   (9) |____|
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34.- ¿Ud. cree que hay corrupción en el gobierno de Fox?

Sí   (1) No   (2) Ns/Nc   (9) |____|

35.- ¿Ud. cree que hay corrupción en el PRI?

Sí   (1) No   (2) Ns/Nc   (9) |____|

36.- ¿Ud. cree que hay corrupción en el PAN?

Sí   (1) No   (2) Ns/Nc   (9) |____|

37.- ¿Ud. cree que hay corrupción en el PRD?

Sí   (1) No   (2) Ns/Nc   (9) |____|

38.- Tal vez Ud. ya estaba enterado que recientemente se hizo público que la Secretaría de la Contraloría presentó 
una denuncia ante la PGR en contra de ex funcionarios de PEMEX por el presunto desvío de mil 100 millones de 
pesos. Antes de que yo se lo mencionara ¿Ud. ya estaba enterado de esto?

Ya estaba enterado   (1) No estaba enterado   (2) PASE A 39 Ns/Nc   (9) PASE A 39 |____|

38.1 ¿Qué es lo que Ud. más recuerda de este asunto?

1)                                                                                                                                                                                                                    |____|____|

39.- Efectivamente, la SECODAM presentó una denuncia en contra de ex funcionarios de PEMEX por el desvío de mil 
100 millones de pesos que pudieron haber ido a parar a la campaña por la presidencia de Francisco Labastida. En 
respuesta, la presidente nacional del PRI ha dicho que “como todos los ciudadanos en un estado de derecho, los 
priístas son inocentes del presunto desvío de mil 100 millones de pesos de PEMEX a la campaña de Francisco 
Labastida”. Dado esto, ¿cree Ud. que los líderes del PRI son responsables de este escándalo o no son responsables 
de este escándalo?

Sí son responsables   (1) No son responsables   (2) Ns/Nc   (9) |____|

40.- A continuación le leeré algunos comentarios que se han hecho respecto a esto y por favor dígame si Ud. está de 
acuerdo o en desacuerdo con ellos: 

De 
acuerdo

Desacu
erdo Ns/Nc

40.1 El Presidente Fox ha comenzado por fin a “limpiar la casa” (1) (2) (9) |____|

40.2 La denuncia en contra de ex funcionarios de PEMEX es sólo una 
“llamarada de petate”, a la mera hora no van a castigar a nadie

(1) (2) (9) |____|

40.3 La investigación del gobierno es un acto de venganza del Presidente 
contra el PRI

(1) (2) (9) |____|

41.- Ahora leeré una lista de posibles sensaciones que la denuncia a ex funcionarios de PEMEX por desvío de fondos 
le deja a Usted. Por favor dígame si para Ud. el realizar esta investigación es suficiente o no es suficiente para 
hacerle pensar que...: 

Es 
suficien

te

NO es 
suficien

te
Ns/Nc

41.1 El Presidente Fox está actuando con “mano dura” contra la corrupción (1) (2) (9) |____|

41.2 El Presidente Fox está cumpliendo su promesa de combatir la 
corrupción

(1) (2) (9) |____|

41.3 Se ve una acción importante de este gobierno (1) (2) (9) |____|

42.- Supongamos que ya se comprobó el desvío de recursos y que se castigó conforme a la ley a los culpables. 
Después de saber esto ¿aprueba totalmente, aprueba, desaprueba o desaprueba totalmente el desempeño hasta estos 
momentos de Vicente Fox como Presidente de México?

Aprueba totalmente  (1) Aprueba  (2) Desaprueba (3)      Desaprueba totalmente (4) Ns/Nc  (9)                |____|

43.- Por el contrario, ahora supongamos que no pasó nada, que no se comprobó ningún delito y no se castigó a nadie. 
Después de saber esto ¿aprueba totalmente, aprueba, desaprueba o desaprueba totalmente el desempeño hasta estos 
momentos de Vicente Fox como Presidente de México?

Aprueba totalmente  (1) Aprueba  (2) Desaprueba (3)      Desaprueba totalmente (4) Ns/Nc  (9)                |____|

44.- La presidenta del PRI también ha dicho que “hasta que no se pruebe la culpa, que sólo puede ser juzgada con 
sentencia de los tribunales” y que “sólo se saben medias verdades, rumores e insinuaciones” y que por lo tanto el 
gobierno debe de ser más prudente en sus acusaciones. Dado esto ¿cree Ud. que Fox debe ser más agresivo con la 
investigación de este escándalo, o debe esperar prudentemente como sugieren los líderes del PRI?

Más agresivo   (1) Debe esperar   (2) Ns/Nc   (9) |____|

45.- ¿Qué piensa Ud. que realmente va a suceder con la investigación del desvío de recursos en PEMEX:
(1) en caso de comprobarse, se castigará a los culpables,
(2) aunque se compruebe, los culpables quedarán libres, ó
(3) por deficiencias den la investigación no se podrá castigar a los culpables?
(9) Ns/Nc |____|

VIII. IMPUESTOS / ELECTRICIDAD

46.- Tal vez Ud. ya estaba enterado que recientemente se aprobaron cambios en materia de impuestos. Antes de que 
yo se lo mencionara ¿Ud. ya estaba enterado de esto?

Ya estaba enterado   (1) No estaba enterado   (2) PASE A 48 Ns/Nc   (9) PASE A 48 |____|

47.- De estas medidas recientemente aprobadas ¿cuáles recuerda Ud. más? 

1)                                                                                                                                                                                                                    |____|____|

48.- Efectivamente, recientemente se aprobaron cambios en materia de impuestos. ¿En general, está Ud. muy, algo, 
poco o nada de acuerdo con estos cambios realizados?

Mucho   (1) Algo   (2) Poco   (3) Nada  (4) Ns/Nc   (9) |____|

49.- Desde su punto de vista ¿quién es el responsable de que hayan aumentado los impuestos a algunos productos: el 
Presidente o el Congreso?

El Presidente  (1) El Congreso  (2)  Ns/Nc  (9) |____|

50.- ¿Qué tanto afectará en su economía familiar los cambios que se aprobaron en materia de impuestos: mucho, algo, 
poco o nada?

Mucho   (1) Algo   (2) Poco   (3) Nada  (4) Ns/Nc   (9) |____|
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51.- Cambiando de tema, con lo que Ud. sabe ¿está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con que el gobierno subsidie 
varios servicios como son el agua, el transporte, etc.?

De acuerdo   (1) En desacuerdo   (2) Ns/Nc   (9) |____|

52.- También, tal vez Ud. ya estaba enterado que recientemente el gobierno anunció que disminuirá el subsidio al 
sector eléctrico, lo que implica un aumento de precio en las tarifas que pagamos de luz.  Antes de que yo  se lo 
mencionara ¿Ud. ya estaba enterado de esto?

Ya estaba enterado   (1) No estaba enterado   (2) Ns/Nc   (9) |____|

53.- Efectivamente, recientemente el gobierno anunció que disminuirá el subsidio al sector eléctrico. ¿En general, está 
Ud. muy, algo, poco o nada de acuerdo con esta disminución del subsidio?

Muy de acuerdo   (1) Algo de acuerdo   (2) Poco de acuerdo   (3) Nada de acuerdo (4) Ns/Nc   (9) |____|

54.- ¿Qué tanto cree Ud. que aumente el precio de la electricidad (luz) como resultado de la disminución del subsidio: 
mucho, un poco, muy poco o nada?

Mucho   (1) Un poco   (2) Muy poco   (3) Nada  (4) Ns/Nc   (9) |____|

55.- A continuación le leeré algunos comentarios que se han hecho respecto a la reducción de subsidios al sector 
eléctrico. Por favor dígame si Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con ellos:
ATENCIÓN ENCUESTADOR: LEER OPCIONES

Acuerdo
Desacu

erdo Ns/Nc

55.1 La reducción del subsidio es el inicio de la privatización del sector 
eléctrico

(1) (2) (9) |____|

55.2 Para no tener un conflicto con el sindicato del sector eléctrico, se 
prefirió reducir el subsidio y dejar que aumenten las tarifas

(1) (2) (9) |____|

55.3 Los recursos que obtenga el gobierno de Fox con esta medida serán 
utilizados en forma limpia y transparente

(1) (2) (9) |____|

56.- ¿Qué tanto afectará en su economía familiar el aumento en el precio de la electricidad: mucho, un poco, muy poco 
o nada?

Mucho   (1) Un poco   (2) Muy poco   (3) Nada  (4) Ns/Nc   (9) |____|

57.-  Quisiera  saber  su  opinión acerca  de  las empresas que brindan el  servicio  de energía  eléctrica,  es  decir,  la 
Comisión Federal  de  Electricidad y la  Compañía  de Luz y Fuerza del  Centro;  ¿cómo califica  cada uno de estos 
servicios: muy bueno, bueno, malo o muy malo?
ATENCIÓN ENCUESTADOR: LEER OPCIONES

Muy 
bueno

Bueno Malo
Muy 
malo

Ns/Nc

57.1 Tiempo en reparaciones (1) (2) (3) (4) (9) |____|

57.2 Atención del personal (1) (2) (3) (4) (9) |____|

57.3 Rapidez en trámites (1) (2) (9) (4) (9) |____|

57.4 Lectura de medidores (cobro adecuado) (1) (2) (9) (4) (9) |____|

57.5 Instalación y equipos adecuados (1) (2) (9) (4) (9) |____|

57.6 Evitar robo de energía (“diablitos”) (1) (2) (9) (4) (9) |____|

57.7 Evitar apagones (1) (2) (9) (4) (9) |____|

57.8 En general el servicio es: (1) (2) (9) (4) (9) |____|

58.- ¿Considera Ud. que estas empresas tienen contratado más personal del que realmente necesitan, menos del que 
necesitan o el número del personal es el adecuado?

Más del que necesitan   (1) Menos del que necesitan (2) El que necesitan (adecuado)  (3) Ns/Nc   (9) |____|

59.- Tal vez Ud. ya estaba enterado que en las zonas de clima extremo se aplicará un programa de financiamiento para 
la adquisición de equipos eficientes de aire acondicionado y aislamiento térmico para vivienda, con el fin de que los 
usuarios tengan posibilidad de reducir la factura eléctrica mensual a través de estas medidas de ahorro de energía. 
Antes de que yo se lo mencionara ¿Ud. ya estaba enterado de esto?

Ya estaba enterado   (1) No estaba enterado   (2) Ns/Nc   (9) |____|

60.- Después de saber de esta medida para ayudar a estas zonas, ¿está Ud. muy, algo, poco o nada de acuerdo con la 
reducción del subsidio?

Muy de acuerdo   (1) Algo de acuerdo   (2) Poco de acuerdo   (3) Nada de acuerdo (4) Ns/Nc   (9) |____|

61.- A continuación leeré algunas frases y por favor dígame si, después de saber esto, estaría Ud. muy, algo, poco o 
nada de acuerdo con la reducción del subsidio
ATENCIÓN ENCUESTADOR: LEER “SI FUERA CIERTO QUE CON LA REDUCCIÓN DEL SUBSIDIO ... , ESTARÍA UD. MUY, ALGO, POCO 
O NADA DE ACUERDO” 
“Si fuera cierto que con la reducción del subsidio... Muy de 

acuerdo
Algo de 
acuerdo

Poco de 
acuerdo

Nada de 
acuerdo

Ns/Nc

61.1 Se moderniza la infraestructura del sector eléctrico” (1) (2) (3) (4) (9) |____|

61.2 Se mejora el servicio y atención” (1) (2) (3) (4) (9) |____|

61.3 Se destina más a la supervisión para evitar el robo de energía” (1) (2) (3) (4) (9) |____|

61.4 Se cobrará lo justo (de acuerdo a los medidores)” (1) (2) (3) (4) (9) |____|

61.5 Se combatirá la corrupción en el sector eléctrico (1) (2) (3) (4) (9) |____|

61.6 Pagará más el que gasta más (1) (2) (3) (4) (9) |____|

61.7 Se destinará dinero a ayudar a los más pobres” (1) (2) (3) (4) (9) |____|

61.8 Se destinará dinero para mejorar la educación y salud” (1) (2) (3) (4) (9) |____|

61.9 No se aumentará el precio de la luz de golpe, sino poco a poco (1) (2) (3) (4) (9) |____|

62.- Después de conocer que se reducirá el subsidio al sector eléctrico ¿aprueba totalmente, aprueba, desaprueba o 
desaprueba totalmente el desempeño de Vicente Fox como Presidente de México?

Aprueba totalmente  (1) Aprueba  (2) Desaprueba (3)      Desaprueba totalmente (4) Ns/Nc  (9)                |____|

63.- Ahora supongamos que el gobierno federal lo piensa nuevamente y decide no retirar el subsidio al sector eléctrico 
por  lo  que  no  aumente  el  precio  de  la  electricidad  (luz).  Después  de  saber  esto  ¿aprueba  totalmente,  aprueba, 
desaprueba o desaprueba totalmente el desempeño de Vicente Fox como Presidente de México?

Aprueba totalmente  (1) Aprueba  (2) Desaprueba (3)      Desaprueba totalmente (4) Ns/Nc  (9)                |____|

64.- Tal vez Ud. ya estaba enterado que, POR ÓRDENES del presidente Fox, se pospuso una semana la medida de 
reducir el subsidio al sector eléctrico con el fin de buscar menos impacto en los usuarios. Antes de que yo se lo 
mencionara ¿Ud. ya estaba enterado de esto?

Ya estaba enterado   (1) No estaba enterado   (2) Ns/Nc   (9) |____|
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65.-  Algunos  dicen  que  esta  orden  del  presidente  indica  su  disposición  de  afectar  lo  menos  posible  a  los 
ciudadanos; otros dicen que la orden indica que el gobierno de Fox no estaba organizado para instrumentar la 
medida. ¿Cuál de estos puntos de vista se acerca más al suyo?

Disposición de afectar lo menos posible   (1) El gobierno no estaba organizado   (2) Ns/Nc   (9) |____|

66.1 Ahora, pensando en las medidas económicas de las que hemos hablado (impuestos, subsidio a la electricidad) 
¿Está Ud. enojado por estas medidas económicas del gobierno para fortalecer la economía del país?

Sí   (1) No   (2) PASE A 68 Ns/Nc   (9) PASE A 68 |____|

66.2.- ¿Qué tan enojado está Ud. con estas medidas?

Mucho   (1) Poco   (2) Normal   (3) Ns/Nc   (9) |____|

67.- ¿Qué estaría Ud. dispuesto hacer para manifestar su enojo por estas medidas del gobierno de cambios en materia 
de impuestos y aumento del precio de la electricidad? 
ATENCIÓN ENCUESTADOR: LEER OPCIONES

Sí No Ns/Nc

67.1 ¿Firmar cartas de protesta? (1) (2) (9) |____|

67.2 ¿Evadir impuestos? (1) (2) (9) |____|

67.3 ¿Participar en marchas y plantones? (1) (2) (9) |____|

67.4 ¿Bloquear caminos y carreteras? (1) (2) (9) |____|

67.5 ¿Tomar oficinas de gobierno? (1) (2) (9) |____|

67.6 ¿No pagar los recibos de luz? (1) (2) (9) |____|

67.7 ¿Apoyar a grupos armados? (1) (2) (9) |____|

68.- Y dadas las medidas económicas de las que hemos hablado (cambios en materia de impuestos y aumento al 
precio de la electricidad como resultado de la reducción de subsidios), por favor, dígame si está Ud. muy algo, poco o 
nada de acuerdo con las siguientes frases:
ATENCIÓN ENCUESTADOR: LEER OPCIONES

Acuerdo
Desacu

erdo Ns/Nc

68.1 El presidente Fox está aplicando medidas para resolver los grandes 
problemas del país

(1) (2) (9) |____|

68.2 El presidente Fox está aplicando medidas para resolver los problemas 
de la gente como Usted

(1) (2) (9) |____|

68.3 Hoy el presidente Fox está aplicando medidas impopulares, pero 
mañana tendremos un México mejor

(1) (2) (9) |____|

69.- Me gustaría saber lo que piensa acerca de nuestros partidos políticos en México. Después de leerle el nombre de 
un partido, por favor califíquelo de acuerdo con una escala del 0 al 10, en la que 0 significa que a usted no le gusta 
nada ese partido y 10 significa le gusta mucho ese partido. Si menciono un partido del que usted no haya oído o del 
que no conozca lo suficiente, sólo dígalo. 

Calificación
No lo conozco lo 

suficiente
Ns/Nc

69.1 ¿Cómo calificaría al PAN usando la escala del 0 al 10? |____|____| (97) (99) |____|____|

69.2 ¿Y al PRI? |____|____| (97) (99) |____|____|

69.3 ¿al PRD? |____|____| (97) (99) |____|____|

70.- Algunas personas dicen que los diputados no se preocupan por las necesidades de la gente. Otras personas 
dicen que los diputados sí se preocupan por las necesidades de la gente. ¿Cuál de estos dos puntos de vista se 
acerca más al suyo?

No se preocupan (1) SÍ se preocupan (2) Ns/Nc  (9) |____|

71.- Ahora me gustaría hacerle algunas preguntas sobre los diputados del PRI. En general, ¿tiene Ud. una visión muy 
favorable, algo favorable, poco favorable o nada favorable de los diputados del PRI?

Muy favorable  (1) Algo favorable (2) Poco favorable (3)  Nada favorable (4) Ns/Nc  (9) |____|

72.- Como Ud. sabe, los diputados del PRI se opusieron al proyecto de Reforma Fiscal del Presidente Fox. ¿Esto le 
parece que fue muy apropiado, algo apropiado, poco apropiado o nada apropiado?

Muy apropiado  (1) Algo apropiado (2) Poco apropiado (3)  Nada apropiado (4) Ns/Nc  (9) |____|

73.- El hecho de que los diputados del PRI se opusieran a la Reforma Fiscal de Fox hace que Ud. tenga una visión 
mucho más favorable, algo más, algo menos o mucho menos favorable de los diputados del PRI?

Mucho más favorable  (1) Algo más favorable (2) Algo menos favorable (3)  Mucho menos favorable (4) Ns/Nc  (9) |____|

74.- El hecho de que el PRI se opusiera a la Reforma Fiscal de Fox hace que sea mucho más probable, algo más 
probable, algo menos probable o mucho menos probable que Ud. vote por el PRI en las elecciones al Congreso del 
2003

Mucho más probable  (1) Algo más probable (2) Algo menos probable (3)  Mucho menos probable (4) Ns/Nc  (9) |____|

75.- Algunos dicen que la única manera de que el cambio llegue realmente a México es que el PAN pase a ser partido 
mayoritario después de las elecciones al Congreso del 2003. ¿Está Ud. muy, algo, poco o nada de acuerdo con esto?

Muy de acuerdo (1) Algo de acuerdo (2) Poco de acuerdo (3) Nada de acuerdo (4) Ns/Nc (9) |____|

76.- Algunos dicen también que el Presidente Fox debe hacer todo lo posible para evitar que el PRI gane las próximas 
elecciones y que gane el PAN; otros dicen que el Presidente debe mantenerse al margen de las elecciones y dejar que 
la gente decida. ¿Qué punto de vista se acerca más al suyo?

Que evite que el PRI gane  (1) Debe mantenerse al margen (2) Ns/Nc  (9) |____|

77.-  El  Presidente  Fox  ha  dicho  que  es  necesario  tener  mayoría  del  PAN,  su  partido,  para  poder  gobernar 
efectivamente el país y asegurarnos de que el cambio llegue a todos los mexicanos y las mexicanas. ¿Está Ud. muy, 
algo, poco o nada de acuerdo con este punto de vista?

Muy de acuerdo (1) Algo de acuerdo (2) Poco de acuerdo (3) Nada de acuerdo (4) Ns/Nc (9) |____|

78.- ¿Por qué partido votará en las próximas elecciones al Congreso del 2003?

PAN (1) PRI (2) PRD   (3) Otro    (7) Ninguno   (8) Ns/Nc (9) |____|

79.- Algunos dicen que una de las razones fundamentales por las cuales los mexicanos y mexicanas no ven todavía 
los resultados del cambio es porque el PRI en el Congreso no respeta la voluntad y los deseos de la gente como 
representa Fox y su victoria; otros dicen que una de las razones principales por la falta de resultados es la falta de 
buena gestión de Fox. ¿Qué punto de vista se acerca más al suyo?

El PRI en el Congreso no respeta la voluntad popular de Fox   (1) Fox no está realizando una buena gestión   (2) Ns/Nc   (9) |____|
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80.- Algunos han dicho que las propuestas en materia de educación del Presidente Fox son las mismas que ya había y 
que no está mejorando la educación en México; otros dicen que el Gobierno de Fox está poniendo en práctica ideas 
nuevas. ¿Qué punto de vista se acerca más al suyo: cree Ud. que la política de educación de Fox es igual a lo que ya 
había, o está cambiando?

Igual a lo que ya había   (1) Está cambiando   (2) Ns/Nc   (9) |____|

VIII. CAMBIO Y RUMBO   

81.- En general ¿cree Ud. que el gobierno de Fox es muy distinto, algo distinto, poco distinto o no es distinto a los 
gobiernos del PRI?
Muy distinto   (1) Algo distinto    (2) Poco distinto (3) No es distinto  (4) Ns/Nc    (9) |____|

82.-¿Cree Ud. que el gobierno de Zedillo era más efectivo que el de Fox, o cree que el gobierno de Fox es más 
efectivo que el de Zedillo? 

Zedillo más efectivo que Fox  (1) Fox más efectivo que Zedillo   (2)      Ns/Nc    (9) |____|

83.- Independientemente de por quien votó en las últimas elecciones presidenciales y dados los últimos 12 meses 
¿volvería a votar por el mismo candidato por quien votó entonces, o le gustaría poder cambiar su voto?

Votaría igual  (1) Cambiaría el voto  (2) Ns/Nc  (9) |____|

IX. OPINIÓN DE ACTORES 

84.- Ahora me gustaría preguntarle su opinión sobre algunas personas que mencionaré en orden alfabético; para cada 
una de ellas por favor dígame si lo conoce o ha oído hablar de ella y, de ser así, si la opinión que tiene Usted de esa 
persona es muy favorable, algo favorable, poco favorable o nada favorable.
ATENCIÓN ENCUESTADOR: ASEGURARSE QUE LO CONOCE Y LEA PARA CADA UNA DE LAS OPCIONES LAS RESPUESTAS DE 
“MUY FAVORABLE, ALGO FAVORABLE, POCO FAVORABLE O NADA FAVORABLE”.

Muy 
favorable

Algo 
favorable

Poco 
favorable

Nada 
favorable

Ns/Nc
No lo 

conoce

84.1 Amalia García (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

84.2 Andrés Manuel López Obrador (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

84.3 Beatriz Paredes (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

84.4 Carlos Medina Plascencia (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

84.5 Diego Fernández de Cevallos (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

84.6 Dulce María Sauri Riancho (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

84.7 Elba Esther Gordillo (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

84.8 Felipe Calderón Hinojosa (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

84.9 Francisco Gil Díaz (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

84.10 Francisco Labastida Ochoa (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

84.11 Javier Guerrero (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

84.12 Jesús Ortega (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

84.13 Jorge Castañeda (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

84.14 Los líderes del PAN en general (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

84.15 Los líderes del PRD en general (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

84.16 Los líderes del PRI en general (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

84.17 Luis Felipe Bravo Mena (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

84.18 Roberto Madrazo (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

84.19 Rosario Robles (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

84.20 Santiago Creel Miranda (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

X. MEDIOS DE COMUNICACIÓN  

85.- ¿A través de qué medio acostumbra usted informarse de lo que pasa en el país? 
ATENCIÓN ENCUESTADOR: REGISTRE LA PRIMERA RESPUESTA

Televisión   (1) Periódicos   (3) Otro______________   (7) Ns/Nc    (9)
Radio          (2) Revistas     (4) Ninguno (no me informo)   (8) |____|

86.- Ahora me gustaría saber ¿cuál es la televisora que más le gusta ver, Televisa o TVAzteca?

Televisa   (1)               TVAzteca   (2)              Ambas   (3)               Ninguna   (4)               Otras________________   (7)               Ns/Nc   (9) |____|

87.- De los noticieros que se transmiten a diario por televisión nacional ¿cuál ve o escucha regularmente?

CANAL 2 NACIONAL TELEVISA                        CANAL 13 NACIONAL TVAZTECA OTROS CANALES

Primero Noticias (Jorge Berry)           (1)          Hechos de la mañana              (5)             Canal 4 “El mañanero” (Brozo)        (9)           Ns/Nc  (99)
Noticiero con Lolita Ayala            (2)           Hechos de la tarde             (6)            Canal 40 (CNI) Ciro Gómez Leyva  (10)
Noticiero con Joaquín López Dóriga  (3)          Hechos de la noche (Alatorre)  (7)            Otro______________________      (97)
Otro Televisa            (4)           Otro TVAzteca                         (8)             No veo ninguno                                (98)        |____|____|

88.- Recientemente ¿ha visto o escuchado anuncios (comerciales) del Gobierno de la República?

Sí   (1) No   (2) PASE A 95 Ns/Nc   (9) PASE A 95 |____|

89.- ¿De qué Secretaría o área del gobierno era?

1)                                                                                                                                                                                                                    |____|____|

90.- ¿Cuáles recuerda, o de qué trataba el anuncio?

1)                                                                                                                                                                                                                    |____|____|

91.- En general, a raíz de los anuncios del Gobierno de la República, ¿mejoró o empeoró su opinión sobre el Gobierno 
de Fox? ATENCIÓN ENCUESTADOR: SI RESPONDE ESPONTÁNEAMENTE “SIGUIÓ IGUAL”, PREGUNTAR ¿SIGUIÓ IGUAL DE BUENA 
O SIGUIÓ IGUAL DE MALA?

Mejoró   (1) Siguió igual de buena (esp)  (2) Siguió igual de mala (esp)  (3) Empeoró   (4) Ns/Nc   (9) |____|

92.- ¿Y le gustaron o no le gustaron los anuncios?
Sí le gustaron   (1) No le gustaron   (2) Ns/Nc   (9) |____|

93.- Sin importar por cuál partido haya votado ¿usted se siente más panista, priísta, perredista o de otro partido?

Panista (1)PASE A 96        Priísta (2)PASE A 102 Perredista   (3) PASE A 99        Otro    (7) PASE A 102 

No se identifica con algún partido   (8) PASE A 102  Ns/Nc   (9) PASE A 102                                                                                                |____|

94.- Si el día de hoy se celebraran elecciones para Presidente de la República, sin conocer a los candidatos, ¿por 
cuál partido votaría?

PAN (1) PRI (2) PRD   (3) Otro    (7) Ninguno   (8) Ns/Nc (9) |____|
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SOCIODEMOGRÁFICOS

A.- ¿Hasta qué año escolar estudió usted (grado máximo)?

Ninguno     (1)               Secundaria o carrera técnica completa      (5)               Universidad completa y más  (9) 
Primaria incompleta     (2)               Preparatoria o carreta técnica incompleta  (6)               Ns/Nc              (99)
Primaria completa     (3)               Preparatoria o carreta técnica completa     (7)
Secundaria o carrera técnica incompleta   (4)               Universidad incompleta             (8) |____|

B.- ¿En qué tipo de institución, organismo o empresa trabaja usted?

Ninguno         (1) PASE A “D”    Paraestatal, Org. Descentralizado   (3)         Negocio propio (5)

Gob. Federal, estatal o municipal   (2)                         Empresa privada, Banca (4)         Ejercicio o práctica independiente  (6) |____|

C.- ¿Y usted qué es en el lugar donde trabaja?

Dueño           (1) PASE A “E” Empleado  (4) PASE A “E” Ns/Nc  (9) PASE A “E”
Trabajador independiente                 (2) PASE A “E” Obrero       (5) PASE A “E”
Directivo o funcionario de alto nivel  (3) PASE A “E” Otro           (7) PASE A “E” |____|

D.- ¿A qué se dedica usted?

Ama de casa   (1) Estudiante   (2) Jubilado   (3) Desempleado   (4) Otro   (7) |____|

E.- ¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar? 

El entrevistado (1) Otra persona (2) El entrevistado y otra persona casi a partes iguales (3) Ns/Nc (9) |____|

F.- [INGRESO] Sumando los ingresos de todas las personas que trabajan en su casa, ¿cuál es el rango del ingreso 
familiar mensual?

Hasta $ 1,137              (1) De $ 5,686 a $ 7,959      (4) De $20,001 a $ 50,000  (7)
De  $ 1,138 a $ 3,411  (2) De $ 7,960 a $ 11,370    (5) Más de $ 50,000            (8)
De $ 3,412 a $ 5,685   (3) De $11,370 a  $ 20,000  (6) No contestó                   (9) |____|

G.- ¿Hay teléfono en su hogar?

Sí (1) No   (2) Ns/Nc   (9) |____|

H.- ¿Con cuántos baños con regadera se cuenta dentro de su vivienda?           |____|____|

I.- ¿Con cuántos automóviles cuentan los miembros de su hogar, no importa que sea taxi o un auto de la compañía donde trabaja 
alguna persona? 

¿Cuántos? _____________ No tienen autos   (98) Nc   (99)         |____|____|
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